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Hľadanie bytu

Hľadáte byt alebo dom na prenájom?

Tu je niekoľko spôsobov, ako hľadať vhodný byt:

Existujú rôzne platformy, kde môžete hľadať byty. Mnohé ponúkajú aj bezplatné predplatné vyhľadávania. Tu je niekoľko príkladov:

Pozor – dobre vedieť

Kontaktné miesta
Nájdite správne kontaktné miesto, poradenstvo alebo orgán vo vašej oblasti: Kontaktné miesta

Nájsť vhodný byt môže byť ťažké alebo ľahké, v závislosti od lokality a rozpočtu. 

Priemerná cena prenájmu v Kantóne St.Gallen je v súčasnosti:

1-izbový apartmán   750 CHF   
2-izbový apartmán   1200 CHF
3-izbový apartmán   1500 CHF
4-izbový apartmán   1700 CHF

Ak si chcete prenajať byt v meste, je to zvyčajne drahšie ako v menšej dedine. Na nájdenie vhodného bytu vždy potrebujete trpezlivosť.

Internet

Porovnanie

Nový domov

Imoscout24

Domáca brána

Noviny a bezplatné noviny
Inzeráty nájdete v miestnych alebo regionálnych novinách – zvyčajne bez fotografií, ale s kontaktom na prehliadku. 

Správcovské spoločnosti a bytové družstvá
Môžete sa tiež priamo opýtať správcovskej spoločnosti , či je byt k dispozícii. 

Bytové družstvá zvyčajne ponúkajú lacnejšie nájomné. Niekedy vedú poradovníky na byty, ktoré sa uvoľnia. 

Ak sa vám páči inzerát na byt, zavolajte na uvedený kontakt a dohodnite si stretnutie na prehliadku. 


Nikdy neplaťte poplatky pri hľadaní ubytovania
Nie je dovolené žiadať o peniaze za "rezerváciu" bytu alebo z dôvodu stiahnutia žiadosti.


Domáce zvieratá povolené v apartmáne?
Pri prezeraní nového bytu sa nezabudnite opýtať, či sú povolené domáce zvieratá.
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https://www.hallo.sg.ch/sk.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben/wohnen.html
https://realadvisor.ch/de/immobilienpreise-pro-m2/kanton-st-gallen
https://www.comparis.ch/immobilien/default
https://www.newhome.ch/blog/de/mieten/
https://www.immoscout24.ch/de/wohnung/mieten/kanton-st-gallen
https://www.homegate.ch/mieten/wohnung/kanton-stgallen
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben/wohnen/wohnung-finden.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben/wohnen/haustiere.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/beratung-kontakte/kontakte.html
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